

# 城市因你更美丽

本报记者 朱文标 实习生 刘景程 摄影报道



7月31日,在南昌一项目建设工地,一名工人正在轧钢筋梁。



高楼下,工人们为城市建设挥汗如雨。



一名工人正在搬运钢筋。



来自云南的女工罗小燕,晒得黝黑。



在高温下操作吊机。



8月6日,在南昌地铁3号线墩子塘站施工现场,工人在烈日下抓紧施工。

扫码看视频



工地上吃瓜,格外甜。



7月29日晚上9时,工人们收工回去休息。



“老婆,喝口绿豆汤。”来自云南红河的李强沙,将工地送来的绿豆汤递给同在工地上班的爱人普处英。



中午,工人们在装有空调的房间内休息。

自7月22日雨停之后,全省各地迎来持续高温天气。除了必要的外出,许多市民选择宅在家里,乐享空调。但在我们身边,却有一群人,默默坚守在户外工作岗位上,为城市建设挥汗如雨。

从7月27日起,记者连续多日用手中的镜头,记录工人们在高温下劳动的场景,捕捉工地上暖心的温情。

7月29日,在南昌一项目建设工地上,虽然已是

下午4时,但高楼顶上仍热浪袭人。来自四川省江油市的电焊工杨启兴告诉记者:“为避开高温,工地调整了工作时间,每天早晨6时上班、10时左右下班,下午3时后上班、晚上8时左右下班。”

“我和我爱人来自云南,都在这个工地上班。高温下我们轧制钢筋虽然辛苦,但项目负责人非常关心我们的生活,安排了带有空调的夫妻房给我们住。”

王小正边干活边告诉记者。另一名工人方红说:“我和我爱人都是来自四川。现在虽然天气闷热,但为了南昌地铁3号线的施工进度,我们每天仍坚持工作。”

中建二局三公司一项目负责人告诉记者,除了避开高温时间上班,提供空调住房,工地还会定时为一线工人提供绿豆汤、西瓜和防暑药品,为工人们创造更好的工作条件。